السؤال 1
1. يقلل نظام السلطة في النموذج المثالي لماكس فيبر من وضوح الفرق في قدرات العاملين في المستويات المختلفة
صواب
خطأ
1 درجات
السؤال 2
1. يري أصحاب المدخل الأجتماعي أن هناك تأثير لطبيعة المشكلة التي تواجه
الجماعة ومتطلبات الموقف مما يفرض علي القائد سلوكاً أو قراراً محدداً.
صواب
خطأ
1 درجات
السؤال 3
1. السلطة في التنظيم الرسمي هي التي تعطي الأوامرقوة تجعلها مقبولة من الآخرين.
صواب
خطأ
1 درجات
السؤال 4
1. ان من مزايا نظرية الموقف أنها افترضت أن الموقف هو الذي يؤدي إلي خروج القائد المناسب
صواب
خطأ
1 درجات
السؤال 5
1. من خصائص النموذج المثالي من البيروقراطية ضرورة الاعتماد المتشدد للتنظيم البيروقراطي علي القواعد والإجراءات.
صواب
خطأ
1 درجات
السؤال 6
1. من مزايا نلنظرية البيروقراطية الدقة في الأداء والسرعة في العمل والخضوع الكامل للرؤساء
صواب
خطأ
1 درجات
السؤال 7
1. يقوم القائد في القيادة التسلطية بتفويض السلطه لهم بالشكل الذي يخدم التنظيم ويساعد في تحقيق أهدافه
صواب
خطأ
1 درجات
السؤال 8
1. المدرسة التي قام احد روادها بدراسة الوقت والحركة:

	
	A.
	النظرية البيروقراطية

	
	B.
	العلاقات الانسانية

	
	C.
	التقسيم الإداري

	
	D.
	الإدارة العلمية


1 درجات
السؤال 9
1. أحد فروض نظرية  X أن الإنسان بطبيعته يحب العمل كحبه للراحة والإستجمام
.
صواب
خطأ
1 درجات
السؤال 10
1. تم في هذه الفترة ابتكار عدد من الخرائط  التي تعين المديرين علي إحكام الرقابة علي الخطط المقررة

	
	A.
	النظرية البيروقراطية

	
	B.
	الإدارة العلمية

	
	C.
	التقسيم الإداري

	
	D.
	العلاقات الانسانية
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